Bevezetés a szamitaselméletbe I1.

6. feladatlap

1. Legyen G az a graf, amit egy 10 csucsu teljes grafbol egy €l torlésével kapunk. Haté-
rozzuk meg az aldbbi értékeket.

a) 7(G), a lefogd pontok minimadlis szdma G-ben.

b) p(G), alefogo élek minimalis szama G-ben.

¢) a(G), a fiiggetlen csticsok maximadlis szdma G-ben.

d) v(G), a fiiggetlen élek maximalis szdma G-ben.

2. Legyen GG a 9 csucsu kor komplementere. Hatdrozzuk meg az alébbi értékeket.
) 7(G), a lefogd pontok minimdlis szdma G-ben.
b) p(G), alefogd élek minimélis szdma G-ben.
¢) a(G), a fiiggetlen csicsok maximalis szama G-ben.
d) v(G), a fuggetlen élek maximalis szdma G-ben.

3. A G egyszerl grafr6l annyit tudunk, hogy 100 csticsa van és minden csucs foka leg-
alabb 17. Melyek teljesiilnek biztosan az alabbi allitasok koziil?

a) GG-ben minden lefogd ponthalmaz legaldbb 17 elem{i.

b) GG-ben van 82 éli lefog6 élhalmaz.

c) G-ben van 9 €l parositas.

d) G-ben nincs 84 elemii fiiggetlen ponthalmaz.

4. A 100 cstcsu, egyszerd G grifra o(G) = 9.
a) Mennyi x(G) lehetséges legkisebb értéke?
b) Mennyi x(G) lehetséges legnagyobb értéke?



